12 июня - День России


 

День России непосредственно связан с событием, произошедшим в 1990 году 12 июня - принятием первым Съездом народных депутатов РСФСР «Декларации о государственном суверенитете РСФСР».


В 1991 году 12 июня народом был избран первый президент России Борис Ельцин.


И с 1992 года эта дата стала праздничной.


До 2002 года этот праздник ошибочно назывался многими Днем независимости России, однако в официальных документах этот праздник никогда не именовался таким образом. Декларация о суверенитете указывала на то, что Россия остается в обновленном составе СССР. Поэтому, рассматривать принятие Дня России, как событие, явившееся причиной быстрого распада СССР, совершено не правильно – Беловежское соглашение нарушило принятую 12 июня 1990 года Декларацию.


В 2002 году был принят новый Трудовой кодекс, в котором праздничная дата 12 июня уже официально называлась Днем России.

Можно сказать, что это был первый главный государственный праздник, начавший отсчет новой Российской истории. Однако, всенародного признания у россиян, в первые годы, эта дата не приобрела, став всего лишь дополнительным выходным.
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Торжественные выступления, массовые гулянья и праздничный салют помогли закрепить в сознании народа значимость Дня России, который являет собой настоящий праздник гражданского мира, согласия и свободы. Сегодня День России считается символом национального единства и патриотизма россиян. Это не только государственный праздник, но и личный праздник каждого россиянина.


Традиционно на Ивановской площади в Кремле проходит торжественный прием, посвященный Дню России.


Один из самых молодых государственных праздников страны отмечается именно в том месте, которое символизирует  тысячелетнюю российскую государственность.


Установлено ещё одна важная традиция этого дня – вручать государственные премии Российской Федерации.
Центральная районная библиотека им. Н. С. Лескова
Режим работы библиотеки

с 1 июня

с 9.00. до 18.00. часов

суббота, понедельник

с 9.00 до 17.00 часов

выходной день – воскресенье

санитарный день-

последняя пятница месяца

Адрес библиотеки:

п. Змиевка, ул.  Ленина, 54

телефон 8 (486) 45 2-14-81

сайт leskovlib.nethouse.ru
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Муниципальное казенное учреждение культуры «Центральная районная библиотека Свердловского района 

Орловской области»
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